

Necesar				
Nume	de servicii	Scop	Durată	Politica de confidențialitate a furnizorului
cookieconsent_status_ANALYTICS	gorenje.com	Acest cookie va reține alegerea consimțământului dvs.	1 an	/
cookieconsent_status_ESSENTIAL	gorenje.com	Acest cookie va reține alegerea consimțământului dvs.	1 an	/
cookieconsent_status_MARKETING	gorenje.com	Acest cookie va reține alegerea consimțământului dvs.	1 an	/
cookieconsent_status_PERSONALIZATION	gorenje.com	Acest cookie va reține alegerea consimțământului dvs.	1 an	/
cookieconsent_status_SOCIAL	gorenje.com	Acest cookie va reține alegerea consimțământului dvs.	1 an	/
cookieconsent_status_UNCATEGORIZED	gorenje.com	Acest cookie va reține alegerea consimțământului dvs.	1 an	/
ROUTE	gorenje.com	Acest modul cookie este setat atunci când JSESSIONID este activat pentru a asigura cea mai bună stabilitate și performanță posibilă în timpul navigării pe site. Cookie-ul nu conține informații personale.	Sesiune	/

JSESSIONID	gorenje.com	JSESSIONID este un cookie generat de containerele Servlet și utilizat pentru gestionarea sesiunilor în aplicațiile web J2EE pentru protocolul HTTP. În cazul în care un server web utilizează un cookie pentru gestionarea sesiunii, acesta creează și trimite cookie-ul JSESSIONID către client, iar apoi clientul îl trimite înapoi la server în cererile HTTP ulterioare. JSESSIONID este un cookie de sesiune de platformă și este utilizat de site-urile cu JavaServer Pages (JSP). Cookie-ul este utilizat pentru a menține o sesiune anonimă a utilizatorului de către server.	Sesiune	/
apiDomain__<apiKey>	Gigya (SAP)	Domeniul partajat unde trebuie trimise toate mesajele API pentru toate site-urile, în grup.	Sesiune	SAP
gig_canary	Gorenje (SAP)	Indică dacă clientul utilizează versiunea canary a WebSDK.	Sesiune	/
gig_canary_ver	Gorenje (SAP)	Numele versiunii canary a WebSDK.	1 an	/
gmid	Gorenje (SAP)	Cookie-ul utilizatorului.	1 an	/

ucid	Gorenje (SAP)	Identificator unic al computerului utilizat pentru generarea rapoartelor și utilizat de Web SDK pentru a obține răspunsul salvat.	1 an	/
hasGmid	Gorenje (SAP)	Cookie-ul utilizatorului general - Utilizat pentru a identifica utilizatorul conectat; Cookie intern pentru Web SDK; Dacă este refuzat, utilizatorul poate fi deconectat intermitent.	13 luni	/
glt__<apiKey>	Gorenje (SAP)	Login Token pentru autentificare.	Sesiune	/
gig_bootstrap_id	Gorenje (SAP)	Cookie intern pentru Web SDK Dacă este refuzat, utilizatorul poate fi deconectat ocazional.	Sesiune	/
gig_loginToken_id	Gigya (SAP)	Indică dacă sesiunea token-ului de autentificare de grup este încă activată.	1 an	SAP
gig_loginToken_id_exp	Gigya (SAP)	Expirarea token-ului de autentificare pentru conectarea unică a utilizatorului	1 an	SAP
gig_loginToken_id_session	Gigya (SAP)	Indică dacă sesiunea token de conectare de grup este încă activată.	Sesiune	SAP

gig_loginToken_id_visited	Gigya (SAP)	Utilizat pentru a ține evidența site-urilor vizitate în cadrul aceuiași grup de conectare unică.	1 an	SAP
glt_id	Gorenje (SAP)	Login Token pentru autentificare.	Sesiune	/
gig3pctest	Gigya (SAP)	Un cookie temporar utilizat pentru a verifica dacă cookie-urile terță parte sunt blocate.	Sesiune	SAP
_gig_lt	Gigya	Login Token pentru autentificare.	Sesiune	SAP
gltexp_<apikey>	Gigya	Expirarea token-ului de conectare. Dacă este refuzată, expirarea sesiunii nu va funcționa și utilizatorul este considerat „neautorizat”.	Sesiune	SAP
Analitic				
Nume	de servicii	Scop	Durată	Politica de confidențialitate a furnizorului
_ga	Google Analytics	Numără și urmărește vizualizările paginilor web.	2 ani	Google
ga#	Google Analytics	Folosit de Google Analytics pentru a colecta date privind numărul de vizite ale unui utilizator pe site-ul web, precum și datele primei și celei mai recente vizite.	2 ani	Google

_gat	Google Analytics	Cookie-uri ale serviciului Google Analytics pentru analiza vizitelor pe site-ul nostru.	1 zi	Google
_gcl_au	Google Analytics	Utilizat de Google AdSense pentru a experimenta eficiența reclamei pe site-urile web care utilizează serviciile sale.	3 luni	Google
_gid	Google Analytics	Acesta stochează o intrare de identificare unică(ID) care este utilizată pentru informații statistice despre utilizarea site-ului web de către vizitatori. Acesta este un modul cookie HTTP care expiră după încheierea sesiunii de navigare.	1 zi	Google
Marketing				
Nume	de servicii	Scop	Durată	Politica de confidențialitate a furnizorului
NID	Google	Aceste cookie-uri sunt utilizate pentru a colecta statisticile site-ului web și pentru a urmări ratele de conversie și personalizarea anunțurilor Google.	Sesiune	Google

SID	Google	Descărcați anumite instrumente Google și salvați anumite preferințe, de exemplu numărul de rezultate ale căutării pe pagină sau activarea filtrului SafeSearch. Reglează anunțurile care apar în Google Search.	Sesiune	Google
__Secure-1PSID	Google Ads	Cookie de direcționare. Utilizat pentru a crea un profil de utilizator și pentru a afișa anunțuri Google relevante și personalizate pentru utilizator.	Sesiune	Google
__Secure-3PSID	Google Ads	Cookie de direcționare. Utilizat pentru a trasa profilul intereselor vizitatorilor site-ului web și pentru a afișa anunțuri Google relevante și personalizate.	Sesiune	Google
HSID	Google	Descărcați anumite instrumente Google și salvați anumite preferințe, de exemplu numărul de rezultate ale căutării pe pagină sau activarea filtrului SafeSearch. Reglează anunțurile care apar în Google Search.	Sesiune	Google

YSC	youtube	Acest modul cookie este setat de serviciul video YouTube pe paginile cu videoclipuri YouTube încorporate. Acest modul cookie expiră atunci când vă închideți browserul.	Sesiune	Google
VISITOR_INFO1_LIVE	youtube	Setați pentru a vă măsura lățimea de bandă pentru a determina dacă veți obține noua interfață de redare sau cea veche.	8 luni	Google
_fbp	Facebook	Facebook utilizează acest modul cookie pentru a furniza o serie de produse publicitare, cum ar fi livrarea în timp real a ofertelor de la agenți de publicitate terți (independenți).	3 luni	Facebook
sb	Facebook	Cookie-uri de identificare, autentificare, de marketing ale platformei Facebook și alte funcții specifice Facebook.	Sesiune	Facebook
datr	Facebook	Folosit pentru a preveni crearea de conturi false / spam. Cookie-ul Datr este asociat cu un browser, nu cu persoane individuale.	Sesiune	Facebook
UNCATEGORIZED				
Nume	de servicii	Scop	Durăță	Politica de confidențialitate a furnizorului

TESTCOOKIEENABLED	Google		Sesiune	Google
PREF	youtube	Pentru a stoca informații precum configurația preferată a paginii și preferințele de redare, cum ar fi opțiunile explicite de redare automată, conținutul amestecat și dimensiunea playerului. Pentru YouTube Music, aceste preferințe includ volumul, modul de repetare și redarea automată.	8 luni	Google
VISITOR_PRIVACY_METADATA	youtube	Este utilizat în contextul confidențialității vizitatorilor pe site-urile web, pentru a stoca informații despre setările de confidențialitate ale vizitatorului.	3 luni	Google
__Secure-YEC	youtube	Setați pentru a vă măsura lățimea de bandă pentru a determina dacă veți obține noua interfață de redare sau cea veche.	13 luni	Google
LOGIN_INFO	youtube	Acest modul cookie este utilizat pentru a reda videoclipuri YouTube încorporate pe site.	Sesiune	Google
_GRECAPTCHA	Google	/	/	Google
ar_debug	Google	pentru a stoca și urmări conversiile	3 luni	Google

_clck	Revcontent, LLC	Utilizat de Microsoft Clarity. Cookie-ul este setat de scripturile Microsoft Clarity încorporate. Scopul acestui modul cookie este pentru înregistrarea hărților termice și a sesiunilor.	1 an	Revcontent
_clsk	Revcontent, LLC	Acest modul cookie este instalat de Microsoft Clarity pentru a stoca informații despre modul în care vizitatorii utilizează un site web și ajută la crearea unui raport de analiză a modului în care funcționează site-ul web.	1 zi	Revcontent